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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 11 
CONCEJO MUNICIPAL 

VIERNES 28 DE JULIO DE 2023 
 
 

En Curacaví, a 28 de julio de 2023, siendo las 13:05 horas, en Nombre de Dios y la Patria 
se da inicio a la sesión extraordinaria del Concejo Municipal la que es presidida por el Alcalde 
don Juan Pablo Barros Basso, actuando como Secretario Municipal(S) y Ministro de Fe del 
Concejo don Alfredo Romero Labra.  

 
Con la participación de los (as) señores (as) Concejales (as): Katherine De La Vega 

Fuentes, Marcela Sepúlveda Zamora, Lidia Araos Henríquez, Patricio Moncada Ovalle, María 
Arco Herrera y Sandra Ponce Baeza 

 
CONCEJALA DE LA VEGA: Para los vecinos que nos están escuchando, les quiero dar las 

explicaciones de porque estamos partiendo a las 13:05 de la tarde y no a las 12:00 del día como 
había quedado estipulado este concejo extraordinario, lo que pasa que nos ha costado llegar a 
un consenso y ponernos de acuerdo, si bien nos citó el Alcalde a las 12:00 del día a un concejo 
extraordinario, se excusó el Alcalde y no puede asistir a este concejo y en vista de eso, hay 
colegas que decían que tenía que estar el Alcalde y si no estaba, esto es por las patentes porque 
también es responsabilidad de la Administración y no querían hacer este concejo extraordinario 
y viendo todos los punto buenos y malos y hablando entre todos nosotros, vamos hacerlo 
aunque no esté el Alcalde y vamos a llevar a cabo este concejo. 

 
 

 
TABLA 

 
- Sancionar Memorándum N° 89 de fecha 29 de junio de 2023 de Directora(S) de 
Administración y Finanzas, señora Ana María Verdugo Vásquez, que remite proceso de 
renovación de patentes de alcoholes Segundo Semestre 2023. 

 

Se da comienzo a la revisión de las patentes. 
 

El señor Alcalde ingresa al concejo extraordinario a las 13:20 hrs., cuando se da lectura a la tercera 
patente.  
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Respecto del patente rol N° 40009 de Pablo Andrés Yáñez Arco, la señora María Arco 
Herrera, se inhabilita por razones de parentesco, artículo 89 Ley 18.695. 
 
SEÑOR ALCALDE: La patente rol 400114 de la señora Rosa Guillermina Velásquez 
Morales, se vota como Microempresa familiar. 

 
 
CONCEJALA DE LA VEGA: Se quiere abstener de una patente que ya voto de don Marco 
Mardones Carrasco, Rol 400122. 
 
SEÑOR ALCALDE: Por reglamento si hay antecedentes nuevos, se puede abrir la 
votación, pero no hay antecedentes nuevos, pero ella es libre de plantearlo, pero no se 
puede cambiar la votación.  
 

 
 
SEÑOR ALCALDE: Patente de Bufón, tenemos los antecedentes que nos mandó 
Carabineros hay un informe de la Dirección de Seguridad y el informe que mando la 
Dirección Jurídica y la carta de la junta de vecinos. 
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Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la 
presente acta. 
 

 
 
SEÑOR ALCALDE: SE VOTA 
 
ARCO: RECHAZA 
PONCE: RECHAZA 
ARAOS: RECHAZA 
MONCADA: ABSTIENE 
SEPÚLVEDA: ABSTIENE 
DE LA VEGA: RECHAZA 
ALCALDE: RECHAZA 
 
 
ACUERDO 14-07-2023: 

 

EL HONORABLE CONCEJO POR 5 RECHAZOS Y 2 ABSTENCIONES, ACUERDAN 
RECHAZAR LA RENOVACION DE LAS PATENTES DE ALCOHOLES ILIMITADAS E 
ILIMITADAS DEL SEGUNDO SEMESTRE QUE SE INDICAN: 

 

 
 

SEGÚN LO SOLICITADO MEDIANTE MEMORÁNDUM Nº 89 DE FECHA 29 DE JUNIO DE 
2023, DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
 
 
ACUERDO 15-07-2023: 

 

EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL POR LA UNANIMIDAD DE SUS MIEMBROS, 
ACUERDA APROBAR LA RENOVACION DE LAS PATENTES DE ALCOHOLES LIMITADAS E 
ILIMITADAS DEL SEGUNDO SEMESTRE QUE SE INDICAN: 
 

 

 




